



## СВЯТО УКРАЇНОЗНАВСТВА

**Мова наша солов'їна, різнобарвна як веселка, квітуча як польові квіти, мелодійна як симфонія закоханих сердець. Вона – втілення боротьби нашого народу, його незламності, незалежності й нескореності.**

Саме тому, мабуть, цьогоріч Свято української мови ми відзначали в один з найважливіших днів новітньої історії України, коли наша держава зробила перший, але такий значущий крок до незалежності. Мільйони українців обрали нелегкий шлях утвердження нашої країни як окремої політичної структури, яка має свою думку і може її відстоювати.

Мова – це те, що колись нас об'єднало та об'єднує й нині. Кожен з нас особливий і багатогранний як діамант, але мова у нас одна. Саме першого грудня колектив кафедри українознавства та учасники художньої самодіяльності нашого університету у рамках декади українознавства провели традиційне Свято української мови. Кожен присутній на святі занурився в прадавні сторінки нашої культури, переживши відчуття героїв відомих українських творів.

По-особливому чуттєвою була постановка епізоду з роману «Маруся Чурай»

Ліни Костенко. Чудова гра студентки ФТС Поліни Нагірної не залишила нікого байдужим до переживань головної героїні. Хоч козацькі часи і минули вже давно, але наші сучасні козаки показали не тільки мужність, а й відкрили свою душу зізнаннями у коханні віршами Івана Франка «Чого являється мені у сні» (Юрій Біленець, СДБФ).

Кожен поринув і відчув на собі самотність українських танців та пісень у виконанні наших талановитих студентів. Неймовірно відчуття того, що ми є не лише частиною цієї небувалої краси, але й її паростками та хранителями духовних цінностей наших предків.

**Ми є носіями культурних надбань наших попередників і такі заходи лише покращують рівень нашої освіченості. Вони наближають нас до однієї з найкращих сторінок формування державності: мови, культури та історії. Саме завдяки цим складовим ми стаємо ближчими до наших героїчних пращурів, які боролися за збереження незалежності та основ самотності держави.**

**Ярослава Насоненко,  
гр. Д-12**